

КРИВОРІЗЬКИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ
Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»

ПРОТОКОЛ №2

засідання дільничної виборчої комісії № 6 з проведення виборів ректора ДВНЗ
«КНЕУ імені Вадима Гетьмана»

м. Кривий Ріг

21 лютого 2017 року

На засіданні дільничної виборчої комісії з проведення виборів ректора ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» (далі – дільнична виборча комісія) присутні:

1. Красних О.В., завідувача навчально-виробничої практики.
2. Архипенко Я.О., завідувача відділенням.
3. Міщенко Ю.В., викладач філологічних дисциплін.
4. Богаченко І.В., завідувача бібліотекою.
5. Петренко І.С., голова студентської ради коледжу.

Присутні 100% членів дільничної виборчої комісії. Засідання дільничної виборчої комісії є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про призначення дати, місця, часу проведення виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Доповідач: Красних О.В.

2. Про отримання списків виборців на виборах ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Доповідач: Красних О.В.

3. Про порядок діяльності дільничної виборчої комісії під час підготовки і проведення виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» упродовж 21.02.17 – 01.03.17 р.

Доповідач: Красних О.В.

За порядок денний голосували «за» одногосно.

По питанню першому:

Слухали: Красних О.В., завідувачу навчально-виробничої практики, голову Виборчої комісії, яка доповіла про призначення дати, місця, часу проведення виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Вибори необхідно провести 28 лютого 2017 року на виборчій дільниці передбаченою наказом в.о. ректора Університету від 27.12.2016 року № 958 з 9-00 до 15-00. Інформацію про дату, місце, час проведення ректора розмістити на сайті коледжу, а також у вигляді оголошень у приміщеннях коледжу.

Вирішили: Інформацію прийняти до відома.

Голосували «за» одногосно.

По питанню другому:

Слухали: Красних О.В., завідувачу навчально-виробничої практики, голову Виборчої комісії, яка доповіла, що **Смоляннюком В.Ф.**, головою головної Виборчої комісії до виборчої комісії № 6 20.02.17 року передано списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Кількість осіб, які мають право брати участь у виборах ректора на виборчій дільниці № 6 становить 70 осіб.

Вирішили:

Розмістити списки виборців на сайті коледжу.

Голосували «за» одноголосно.

По питанню третьому:

Слухали: Красних О.В., завідувачу навчально-виробничої практики, голову Виборчої комісії, яка доповіла, про порядок діяльності виборчої комісії під час підготовки проведення та опрацювання результатів виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» упродовж 21.02.17 – 01.03.17 року.

Вирішили:

Затвердити порядок діяльності Виборчої комісії під час підготовки проведення та опрацювання результатів виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» упродовж 21.02.17 – 01.03.17 року.

Голосували «за» одноголосно.

Підписи:

Голова дільничної виборчої комісії



О.В. Красних

Секретар дільничної виборчої комісії



Ю.В. Міщенко